



MINISTERUL TRANSPORTURILOR,
INFRASTRUCTURII ȘI COMUNICAȚIILOR

CABINET MINISTRU

Nr. 18949

Data: 2.06.2020

Către: Domnul deputat FLORIN - CLAUDIU ROMAN
PARLAMENTUL ROMÂNIEI- CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 3964 / M.R.P.
Data: 02.06.2020

Ref: Răspuns întrebare

Stimate domnule deputat,

Referitor la întrebarea dumneavoastră, formulată în ședința Camerei Deputaților cu nr. 10375A/2020, înregistrată la Departamentul pentru Relația cu Parlamentul cu nr. 3347/DRP/2020, având ca obiect "Precizări privind investițiile în cazul culoarului IV de cale ferată, la nivelul județului Alba", vă comunicăm următoarele:

Stadiul proiectelor de modernizare a infrastructurii feroviare derulate de CNCF „CFR” SA în județul Alba se prezintă astfel:

- Lot *Simeria - Vințu de Jos* (42,26 km de linie CF) - lucrările sunt finalizate, iar în perioada 2018-2019 au fost efectuate recepții ale lucrărilor pe specialități/părți/sectoare de lucrări de pe intervalele: *Orăștie-Aurel Vlaicu-Șibot-Blandiana-Vințu de Jos*, în stațiile CF Vințu de Jos, Blandiana, Șibot, Aurel Vlaicu, Orăștie. În luna iunie sunt programate procedurile de efectuare a recepției la terminarea lucrărilor pe întregul lot.
- Lot *Vințu de Jos - Coșlaru* (33,02 km de linie CF) - stadiul lucrărilor la finalul lunii aprilie era de 95,68%. În perioada 2018-2019 au fost efectuate recepții pe specialități/părți/sectoare de lucrări în substația de tracțiune Teiuș, varianta nouă de traseu Alba Iulia-Sibiu, intervalele *Barabant-Sântimbru-Alba Iulia-Vințu de Jos*. În trim IV al acestui an se estimează recepția la terminarea lucrărilor pe întregul lot.
- Lot *Coșlaru-Micăsasa* (36,6 km de linie CF) - lucrările au fost finalizate și recepționate în luna octombrie, 2019.
- Lu. lucrări de construcții și instalații ERTMS, GSM-R, Centralizarea electronică pe secțiunea *Simeria - Coșlaru* - stadiul lucrărilor este de 76%.

Vă mulțumim pentru interesul exprimat și vă asigurăm că depunem toate eforturile pentru a răspunde solicitărilor dumneavoastră.

Cu stimă,

MINISTRU
LUCIAN NICOLAE BODE

